



**Kategorija:** Ulja za Masažu

## **Komplet ulja za masažu i vibrator**

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0178

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte potpuni senzualni užitek sa našim ekskluzivnim **Kompletom ulja za masažu i vibrator**, savršeno osmišljenim da probudi sva vaša čula i pruži nezaboravne trenutke intime. Ovaj pažljivo odabran set je idealan za parove koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Njegova jedinstvena kombinacija proizvoda omogućava vam da uronite u svet strasti i povezanosti.

U ovom kompletu se nalazi **Toko Aqua Personal lubrikant**, proizvod koji osigurava glatkoću i prijateljstvo tokom svakog trenutka. Korišćenje lubrikanta obogaćuje doživljaj i čini ga prijatnijim, omogućavajući vam da se potpuno prepustite užicima. Uz to, tu je i **Secret Garden Clitoral Enhancing gel**, koji će vas odvesti do vrhunskih trenutaka ekstaze, pružajući dodatnu stimulaciju koja će začiniti svaki susret.

Ne zaboravite na **Dragon Warming & Cooling sensations cream**, koji donosi jedinstvene toplotne i hladne senzacije. Ovaj kremasti dodatak dodaje još jednu dimenziju užitka, omogućavajući vam da istražite nove granice zadovoljstva i intimnosti. Na kraju, tu je **Rain of love G-spot Arousal Cream**, specijalno formulisan za aktivaciju i stimulaciju G-tačke, što će obogatiti vaša iskustva i učiniti ih nezaboravnim.

Kako bi vaša igra bila još uzbudljivija, ovaj set uključuje i **10 Speed Vibrating Bullet**, mali, ali moćan uređaj koji donosi intenzivnu stimulaciju. Sa prečnikom od 1,5 cm i dužinom od 6,5 cm, ovaj elegantan i diskretan vibrator je savršen dodatak za svaku avanturu, bilo da se igraju sami ili u paru. Njegove različite brzine omogućavaju vam da prilagodite doživljaj prema svojim željama i potrebama.

Brend **Shunga** je sinonim za luksuz i kvalitet, a ovaj komplet nije izuzetak. Sa mirisnim notama ulja za masažu i posebnom formulom koja odgovara svim parovima, svaki trenutak proveden sa ovim setom postaje prava senzacija. Unesite dodatnu strast u svoje odnose i doživite ljubavne trenutke

koji će vas spojiti kao nikada pre.

U našoj online prodavnici, nudimo sve što vam je potrebno iz sveta igračaka za odrasle. Bilo da tražite proizvode za solo igru ili za deljenje sa partnerom, imamo bogatu ponudu koja zadovoljava sve vaše potrebe. Pored širokog asortimana, uz to vam nudimo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, čime osiguravamo vašu privatnost i udobnost.

Ne čekajte više! Naručite **Komplet ulja za masažu i vibrator** i započnite svoje putovanje zadovoljstva već danas. Otkrijte nova iskustva, povećajte intimnost i uživajte u različitim senzacijama koje će obogatiti vaš ljubavni život. Vaša čula su spremna na uzbuđenje, a mi smo ovde da vam pomognemo da ostvarite sve svoje fantazije.

## Deklaracija

Model:	Komplet ulja za masažu i vibrator SHUNGA0178
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309082693
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------